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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 07.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11559 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  13.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно   уведомен, се представлява от адв.Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  Директорът на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С. – редовно 

уведомен, представлява се от юрк.Г., с  пълномощно по делото и от днес.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ/поотделно/– Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на гласни доказателства. 

Адв.Д. – Водим допуснатата до разпит свидетелка и моля да бъде разпитана.  

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

СНЕМА САМОЛИЧНОСТ на допуснатата свидетелка, както следва:  

КАРАМФИЛА С. Г. – 56 години, неосъждана, българка, българска гражданка, 

търговски партньор с фирмата-жалбоподател, с адрес: [населено място],[жк], 

[жилищен адрес] без дела с ответника. 

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.290 НК, обеща да каже 

истината. 

 



Разпит на свидетелката Г.: Работя в  [фирма] и имаме търговски отношения с 

дружеството-жалбоподател от над 10години.  [фирма] е консултантска фирма, 

изготвя проекти по европейски програми. Този договор от 2019г. е във връзка с 

проект „Безопасни условия на труд“ и ние обясняваме на бенефициентите,  клиентите 

условията за да кандидатстват, критериите за финансиране и изготвяме, попълваме 

документи, които  финансиращият орган е приложил по образец – стандартни са. 

Съберем ли цял набор от документи, които показват изискванията и критериите, този 

договор е изпълнен и документацията е дадена на дружеството-жалбоподател. 

Консултантските услуги са във връзка с финансиране на проекти по европейски 

програми правим го и на латински. Консултации даваме на дружества, които искат 

кредит – основната ни дейност  е изготвяне проекти – консултации по европроекти 

най-вече. Документите при консултантските услуги са в зависимост от програмата. 

Финансиращият орган публикува указания и има наредби, които уреждат реда и 

начина на изготвяне на проекта по тези програми. Всеки приема различни програми, 

има особености, различни указания, различен начин на даване на финансова помощ. 

Ние като консултантска фирма разясняваме на какви условия следва да отговарят, 

попълваме документите и ги събираме, след което комплектуваме документите и ги 

предаваме на бенефициента, който пък ги подава във финансовата институция. Не е 

наше задължение да дадем папката във финансовата институция, бенефициента сам я 

носи или подава с електронен подпис. Приемо-предавателни протоколи съставяме 

винаги с всички бенефициенти, за да е видно какво сме направили като консултантски 

услуги. Така например по коя мярка какво е предадено като комплект документи. В 

този случай има изготвен такъв протокол, представен на НАП. 

  

Адв.Д. – Представям и моля да премете трудов договор, за удостоверяване качеството 

са свидетелката, както и допълнително споразумение. 

Юрк.Г. – Да се приеме. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА трудов договор и споразумение относно качеството на днес разпитаната 

свидетелка. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Нямаме повече въпроси към свидетелката. 

 

Разпитът приключи. Освободи свидетелката от залата. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

 

   

 СЪДЪТ като взе предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания от страните, намира делото за изяснено от фактическа страна 

и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 



 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв.Д. – Моля да уважите жалбата и да постановите решение, с което да 

отмените процесния ревизионен акт, като неправилен и незаконосъобразен, във 

връзка с установените задължения по ЗДДС в частта, в която е потвърден с Решение 

№ 1573 от 14.10.2020г. на директора на Дирекция „ОДОП“ – С.. Представям и моля да 

приемете списък на разноските, които моля да присъдите. 

 Юрк.Г. – Моля да отхвърлите жалбата и постановите решение, с което да 

оставите в сила процесния ревизионен акт. В хода на съдебното производство не се 

събраха доказателства, които да оборят констатациите на НАП. Правя възражение за 

прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. Моля да ми се присъди 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.10 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


